



**MUNICÍPIO DE RIOZINHO**  
**ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL**

# Retificação Edital

## 1º Termo de retificação do Edital do Chamamento Público Nº 001/2023 - PROCESSO Nº 481/2023

Pelo presente termo, venho por meio deste **RETIFICAR O EDITAL** do Chamamento Público nº 001/2023, Processo nº 481/2023, cujo OBJETO é SELEÇÃO DE EMPRESA DO RAMO DA CONSTRUÇÃO CIVIL INTERESSADA NA PRODUÇÃO DE HABITAÇÃO DE INTERESSE SOCIAL NO ÂMBITO DO PROGRAMA MINHA CASA MINHA VIDA, altera-se no que se refere a “**III – DA HABILITAÇÃO- Envelope nº 01; item 3**”, considerando o equívoco de não constar a data e horário correto para a apresentação dos Anexos.

a) Onde se lê:

**III – DA HABILITAÇÃO- Envelope nº 01...**

*3 - As empresas proponentes deverão apresentar, devidamente preenchida, até o dia ... de janeiro de 2024 às 14:00h, a MANIFESTAÇÃO DE INTERESSE (ANEXO II), conforme (ANEXO I), deste Chamamento;*

b) Leia-se:

**III – DA HABILITAÇÃO- Envelope nº 01...**

*3 - As empresas proponentes deverão apresentar, devidamente preenchida, até o dia 30 de janeiro de 2024 às 09:00h, a MANIFESTAÇÃO DE INTERESSE (ANEXO II), conforme (ANEXO I), deste Chamamento;*

Esta retificação entra em vigor na data de sua publicação.

Riozinho, 05 de janeiro de 2024.

**ALCEU MARCOS PRETTO**  
Prefeito Municipal